
Ata Eletrônica da 35ª Sessão Extraordinária da 31ª Sessão Legislativa da 8ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 10/07/2023 -
19:43 ; Encerramento: 

Mesa  Diretora: Presidente:  Martinho  Freire  da  Silva  ``Martins``  /  MDB  ;  Vice
Presidente: Daniel Andrade / MDB ; Primerio Secretário: Cristiano Correa da Silva ``Kiti
do Esporte`` / PP ; Segundo Secretário: Adineudo de Andrade / PP 

Lista de Presença na Sessão: Adineudo de Andrade / PP ; Cristiano Correa da Silva
``Kiti do Esporte`` / PP ; Daniel Andrade / MDB ; Eder de Souza Trindade "Eder Trindade"
2º Suplente / PSC ; Jozimar Sousa Nerys "Mazinho" / SD ; Luiz Barbosa Gonçalves "Luiz do
Odilon / PDT ; Martinho Freire da Silva ``Martins`` /  MDB ; Paulo Roberto /  PCdoB ;
Willian Sanches "Willian do Parafusos" / PDT 

Expedientes:  Abertura  de  Sessão:  O  vereador  presidente Martinho  Freire  da  Silva
realizou a abertura da 20ª Sessão Ordinária do dia 03 de julho de 2023, às 19h00min
usando a expressão: "Declaro aberta a presente sessão." Apreciação da Ata da Sessão
Anterior: Apreciação da ata anterior n°1.195 

Matérias do Expediente: 1 - REQUERIMENTO nº 53 de 2023, REQUER; QUE SEJAM
CONVOCADO O DONO, GERENTE E O ENGENHEIRO RESPONSÁVEL PELA EMPRESA
ÓTIMA  PARA  PRESTAR  EXCLRECIMENTO  SOBRE  O  CONTRATO  E  A  OBRA  DO
SANEAMENTO  BÁSICO  EM  NOSSO  MUNICIPIO.  Autor:  Cristiano  Correa  da  silva  -
Vereador, Tipo: Leitura, Resultado: Aprovado por Unanimidade ; 2 - REQUERIMENTO nº
52 de 2023, REQUER´; QUER SEJAM CONVOCADOS O PREFEITO E O SECRETÁRIO DE
FAZENDA E PLANEJAMENTOS PARA PRESTAR EXCLARECIMRNTOS SOBRE A OBRA DO
SAMEAMENTO BÁSICO. Autor: Jozimar Souza Nerys "Mazinho" - Vereador, Tipo: Leitura,
Resultado:  Aprovado  por  Unanimidade  -  Obs.:  O  PRESIDENTE NÃO MANIFESTOU O
VOTO ; 3 - REQUERIMENTO nº 54 de 2023, REQUER; QUI SEJAM CONVOCADOS OS
MENBROS DA COMISÃO E O ENGENHEIRO,  PARA DAR EXPLICASAÇÕES SOBRE O
CONTRATO E A OBRA DO SANEAMENTO BÁSICO. Autor: Daniel Andrade, Tipo: Leitura,
Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.: O PRÉSIDENTE NÃO MANIFESTOU O SEU
VOTO ; 

Oradores do Expediente: 1 - Jozimar Sousa Nerys "Mazinho" / SD ; 2 -  Adineudo de
Andrade / PP ; 3 - Cristiano Correa da Silva ``Kiti do Esporte`` / PP ; 4 - Eder de Souza
Trindade "Eder Trindade" 2º Suplente / PSC ; 5 - Daniel Andrade / MDB 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adineudo de Andrade / PP ; Cristiano Correa da
Silva ``Kiti do Esporte`` / PP ; Daniel Andrade / MDB ; Eder de Souza Trindade "Eder
Trindade"  2º  Suplente  /  PSC  ;  Jozimar  Sousa  Nerys  "Mazinho"  /  SD  ;  Luiz  Barbosa
Gonçalves "Luiz do Odilon / PDT ; Martinho Freire da Silva ``Martins`` / MDB ; Willian
Sanches "Willian do Parafusos" / PDT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - REQUERIMENTO nº 52 de 2023, REQUER´; QUER
SEJAM CONVOCADOS O PREFEITO E O SECRETÁRIO DE FAZENDA E PLANEJAMENTOS
PARA PRESTAR EXCLARECIMRNTOS SOBRE A OBRA DO SAMEAMENTO BÁSICO. Autor:
Jozimar Souza Nerys "Mazinho" - Vereador, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 1, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.: O Presidente não manifestou voto Votos
Nominais : Adineudo de Andrade - Sim ; Cristiano Correa da Silva - Sim ; Daniel Andrade
- Sim ; Eder de Souza Trindade - Sim ; Jozimar Sousa Nerys - Sim ; Luiz Barbosa dos
Santos  -  Sim  ;  Martinho  Freire  da  Silva  -  Não  ;  Willian  Sanches  -  Não  Votou  ;  2  -
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REQUERIMENTO  nº  53  de  2023,  REQUER;  QUE  SEJAM  CONVOCADO  O  DONO,
GERENTE E O ENGENHEIRO RESPONSÁVEL PELA EMPRESA ÓTIMA PARA PRESTAR
EXCLRECIMENTO SOBRE O  CONTRATO E  A  OBRA  DO SANEAMENTO BÁSICO EM
NOSSO MUNICIPIO. Autor: Cristiano Correa da silva - Vereador, Tipo: Nominal, Sim: 7,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.: O Presidente não
manifestou voto Votos Nominais : Adineudo de Andrade - Sim ; Cristiano Correa da Silva
- Sim ; Daniel Andrade - Sim ; Eder de Souza Trindade - Sim ; Jozimar Sousa Nerys - Sim ;
Luiz Barbosa dos Santos - Sim ; Martinho Freire da Silva - Não Votou ; Willian Sanches -
Sim ; 3 - REQUERIMENTO nº 54 de 2023, REQUER; QUI SEJAM CONVOCADOS OS
MENBROS DA COMISÃO E O ENGENHEIRO,  PARA DAR EXPLICASAÇÕES SOBRE O
CONTRATO E A OBRA DO SANEAMENTO BÁSICO. Autor: Daniel Andrade, Tipo: Nominal,
Sim: 5, Não: 2, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.: O Presidente
não manifestou voto Votos Nominais : Adineudo de Andrade - Sim ; Cristiano Correa da
Silva - Sim ; Daniel Andrade - Sim ; Eder de Souza Trindade - Não Votou ; Jozimar Sousa
Nerys - Sim ; Luiz Barbosa dos Santos - Sim ; Martinho Freire da Silva - Não ; Willian
Sanches - Não ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Adineudo de Andrade / PP ; 2 - Jozimar Sousa Nerys
"Mazinho" / SD ; 3 - Willian Sanches "Willian do Parafusos" / PDT ; 4 - Paulo Roberto /
PCdoB ;  5 -  Eder de Souza Trindade "Eder Trindade" 2º Suplente /  PSC ;  6 -  Daniel
Andrade / MDB ; 7 - Luiz Barbosa Gonçalves "Luiz do Odilon / PDT 

Assinatura do Presidente da Sessão

 

Câmara Municipal de Mirante da Serra
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

____________________

Presidente: 
Martinho  Freire  da
Silva / MDB 

12/07/2023

Rua Marechal Rondon nº 2413 Horário de Atendimento das 07:00 h às 13:00 Seg à Sex. -
Mirante da Serra RO Tel.: (69) 3463-2330 https://www.mirantedaserra.ro.leg.br - E-mail:

camarademirantedaserra@gmail.com 12/07/2023

Página 2


	Ata Eletrônica da 35ª Sessão Extraordinária da 31ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura

